
Referat fra infomøtet 6. september med konfirmanter og 

foreldre/foresatte 

 

Vi startet med en liten «Bli kjent-lek»  

 

Presentasjon av hovedlederne: 

 

Martine Krog Tysvær som er ungdomsarbeider i menigheten. Hun har hovedansvar 

for Fokus som er ungdomsklubben på Gulset og er medleder for konfirmantgjengen.  

 

Maria Therkelsen er nyansatt i Gulset og Skotfoss menighet og er hovedansvarlig for 

konfirmantene. Hun er ansatt som prest (kapellan).  

 

Vi gleder oss begge til å få være med konfirmantene :-)  

 

I tillegg til oss vil nok flere av kirkas folk og stab være delaktige - og vi satser på å ha 

flere gruppeledere som skal være leder for en fast gruppe som konfirmantene deles 

inn i, for samtale og refleksjon.  

 

Hvorfor være konfirmant 

Hva driver oss til å være konfirmanter? Er det tradisjon i familien? Gaver? Nysgjerrig 

på hva dette handler om? Gøy med leir og andre sosiale happeninger? Eller er det 

troen man vil finne ut mer om? Bekrefte troen?  

Dette snakket vi litt rundt 

 

Konfirmasjon før og nå 

Vi snakket om hva konfirmasjon var før i gamle dager (her kan dere Google SNL og 

konfirmasjon - så får dere et større bilde) 

Og hva konfirmasjon er nå - som er en forbønnshandling på selve 

konfirmasjonsdagen, en del av kirkas trosopplæring og ikke minst - et år der man har 

anledning til å tenke ekstra på egen tro, ståsted og holdninger.  

 

 

 



Dåp 

Alle som skal konfirmeres må være døpt. Hvis man ikke er døpt som barn kan man 

døpes ila året. Vi ønsker å gjøre dette i samtalegudstjenesten på våren. 

 

Våre forventninger  

At konfirmantene møter presis og at samlingene prioriteres.  

At dere følger med på plan og informasjon på SPOND (appen må lastes ned - sjekk 

qr-kode lenger ned). 

At alle inkluderes 

At mobilen ikke er i bruk under samlingene 

Det er dugnadsoppgaver til foreldre som lage mat til samlingene, vaske opp etter 

samling, bake til leir, kjøre under fasteaksjon, kjøre til leir, være med på overnatting i 

Gulset, være vakt under Good Friday (en kveld i mars). O.l.)  

 

Mat under samlingene kommer det ut et Googledokument på senere.  

 

Dere kan forvente  

At vi ledere er forberedt 

At vi oppdaterer informasjon på SPOND 

At vi tar spørsmålene deres på alvor.  

Inkluderer alle og er positive  

At dere konfirmanter blir bedre kjent med dere selv, hverandre, oss ledere og med 

Gud  

 

Vi så en kort film om konfirmasjon. Denne finnes på DnK men er kanskje 

enklest å se litt ned på siden her: 

 

https://www.kirken.no/nb-

NO/fellesrad/kirkeneioslo/menigheter/ris/konfirmasjon/sporsmal-og-svar-om-

konfirmasjon/ 

 

(Det er den filmen som ligger øverst, men de andre filmene var også fine)  

 



 

Hva skal vi gjøre? 

Jo -  

Konfirmantsamling ca annenhver tirsdag 14.30-16.30  

-mat 

-lek 

-Dagens tema  

-samtale i grupper  

(I blant - Sang og andakt - avslutning)  

 

Hva må konfirmantene være med på 

-All undervisning er obligatorisk  

-8 gudstjenester er obligatoriske og det føres oppmøte (presentasjonsgudstjeneste, 

samtalegudstjeneste og selve konfirmasjonsdagen regnes med blant de 8) 

På to av de resterende gudstjenestene har den enkelte konfirmant kirkevert-

oppgaver (Liste kommer på SPOND)  

-Fokus (ungdomsklubben hver onsdag) må de på minst to ganger  

-Kick off i september og GOOD FRIDAY i mars  

-Overnatting i Gulset kirke før presentasjonsgudstjenesten til Gulsetkonfirmantene 

(Skotfosskonfirmantene er med på denne overnattingen, selv om de presenteres 

helga etterpå i Skotfoss kirke.)  

-Delta på Fasteaksjonen 

-Leir i juni (27.-30. juni)  

 

FOKUS 

Hver onsdag 19.00-21.00 

(KRIK 17.30-19.00)  

Foresatte og konfirmant oppfordres til å følge Fokus på FB eller Instagram.  

Scan QR-koden som står helt til sist i dette referatet og følg ☺ (Mye viktig info om 

turer og annet gøy) 

 

 



SPOND 

Dette er plattformen vi sender ut info, registrerer oppmøte og har kontakt med dere 

via meldinger. Last ned appen og sett på varsel. Både konfirmant og foresatt(e) 

registrerer seg samtidig (ikke dobbelt)  

Last ned appen her:  

LAST INN SPOND APPEN PÅ TELEFONEN OG GÅ INN PÅ FØLGENDE GRUPPE 

OG REGISTRER DERE: 

 

  

https://group.spond.com/DCCCU 

 

LEIR 

Vi gleder oss til leir og vi vet at det er kanskje det viktigste sosiale som skjer dette 

året for konfirmantene. Prioriter denne leiren. Den foregår 27.-30. juni.  

 

 

 

Bilder/Samtykke 

Vi trenger samtykke for å få bruke bilder. Vi bruker bilder på bønnekort, på bilder for 

at lederne skal huske navn, og eventuelt til nettside eller fb og SPOND (fra leir feks). 

Man kan også samtykke til noe men si at man ikke ønsker noe. Gi i så fall konkret 

UPDATE til Maria. 



 

Vi trenger også samtykke for å melde konfirmanten inn i Skjærgårds (Avgiften der 

inngår i konfirmantprisen vi har satt, men om dere ikke ønsker å ha navnet til 

konfirmanten i Skjærgårds så må inngang til Good Friday og kick off kostes selv. 

(Medlemskapet i Skjærgårds varer bare ett år, men er med på at de kan søke støtte 

for antall medlemmer for å kunne opprettholde arrangementene kick off og Good 

Friday.) 

 

Bønnekort 

Vi lager bønnekort med konfirmantenes navn og bilde på. Disse kan man dele med 

familie eller enkeltpersoner og bønnegruppa i menigheten vil be for dem.  

 

Viktig info  

Påmelding åpnes på fredag 15. september  

Betaling blir 2500 kr (endret fra møtet - se eget innlegg om dette) 

Husk Fokus ungdomsklubb  

1.konfirmantsamling blir en tirsdag i januar (sjekk Spond)  

Overnatting i Gulset kirke i januar (mer info på SPOND) 

Presentasjonsgudstjeneste kl 11.00 for Gulsetkonfirmanter: 14. januar  

Og Skotfosskonfirmanter: 21. januar  

Hele familien er invitert 

-Konfirmasjon i Skotfoss kirke: 25. aug 

I Gulset kirke: 30. aug og 1. sept 

(Ønske om tidspunkt skrives i påmelding) 

 

 

 

 

 

Følg FOKUS på FB: 



 

 

Følg FOKUS på instagram: 

 

 

 

 


